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čtenářství. Letošním
tématem je historie
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Známí spisovatelé a umělci opět přijedou na letošním již dvaadvacátý
ročník Festivalu dětského čtenářství, který se koná v Liberci od 28. do
30. května. Tématem festivalu bude historie, a tak nemohou chybět
představitelé žánru historických příběhů – autorka Dějin udatného
českého národa Lucie Seifertová, expert na pravěk Pavel Radosta či
autorka historických příběhů pro děti Veronika Válková. Na účastníky
čeká doprovodný program na různých místech v Liberci.

V Krajské vědecké knihovně, která je centrem a hlavním partnerem celého festivalu, se
uskuteční besedy a workshopy s předními českými tvůrci dětských knih. Tématem festivalu
bude letos Kniha jako stroj času.

„Čtenářská gramotnost je jednou z nejdůležitějších dovedností pro život každého z nás, zasahuje do
všech aspektů života, s jejím rozvíjením je proto nutné začínat již v nejútlejším věku. A je to i jeden
z hlavních úkolů knihovny. Partnerství v tomto unikátním dlouholetém projektu proto vnímáme jako
nanejvýš důležité. Kromě rodiny může knihovna a další podobné instituce ovlivnit úroveň vzdělanosti
nejenom obyvatel Liberce. Věřím, že letošní festival do knihovny i dalších festivalových míst přiláká
mnoho dětí i celých rodin. Společně se budeme snažit ukázat, že čtení je velké dobrodružství,“
vysvětlila Dana Petrýdesová, ředitelka knihovny.  

V odpoledních hodinách budou návštěvníci moci navštívit divadelní představení Studia
Damúza, Literatour s Kometou a autíčkem Cililink, výtvarné dílny i inspirativní workshopy
Mravenčí chůvy pro rodiče a pedagogy. Rodinné týmy si zasoutěží v KNIHOspodském kvízu na
téma dětské knihy a pohádky. Po celou dobu konání festivalu budou mít návštěvníci knihovny
možnost prohlédnout si a případně i zakoupit knihy z produkce nakladatelů, kteří se věnují
dětské literatuře. Historii je věnována i výstava Kouzlo objevování: Od hieroglyfů
k Tutanchamonovi, která až do konce května probíhá v liberecké knihovně. Výstava mimo jiné
nabízí možnost nahlédnout do útrob hrobky faraona Tutanchamona, k dispozici jsou pracovní
listy, které děti provedou celou výstavou.



V Galerii Lázně Liberec se uskuteční výtvarné workshopy, v Naivním divadle děti zhlédnou
divadelní představení a scénická čtení. Kavárna Pošta ožije výtvarnými dílnami. Tvořit se bude
k festivalové knize Historámus, v dílnách se děti ocitnou v době pravěké a
středověké. Letošní novinkou jsou programy v MUZA/Severočeském muzeu.

„Unikátní festival si zaslouží unikátní program. Právě takový program Festival dětského čtenářství
nabízí. Svět fantazie, do kterého děti četbou knih vstupují, se nedá nahradit ničím jiným. Jsem ráda a
vděčná, že se jediný festival svého druhu koná právě v našem kraji,“ říká Květa Vinklátová,
náměstkyně pro kulturu a cestovní ruch Libereckého kraje.

Festival se může konat díky podpoře sponzorů a partnerů, jimiž jsou Ministerstvo Kultury ČR,
statutární město Liberec, Liberecký kraj a Bageterie Boulevard.

Podrobné informace o programu a konání festivalu naleznou zájemci na webových stránkách
festivalu na adrese www.veletrhdetskeknihy.cz nebo na stránkách liberecké knihovny
www.kvkli.cz.
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